

## 省自然灾害隐患排查 督导检查组来安督导检查

本报讯(记者 陆青波 实习生 张春娜)8月13日,省应急管理厅、省自然资源厅、省水利厅联合督导检查组一行3人来我市督导检查自然灾害隐患排查工作。副市长何邦军出席汇报座谈会,相关部门做了发言。

座谈会上,省督导检查组对全市自然灾害隐患排查和灾害防治工作给予了充分肯定。督导检查组强调,要认真学习习近平总书记关于防汛救灾批示精神和中省有关工作要求,扎实开展自然灾害隐患排查整治,狠抓工作落实,切实把安全隐患消除在萌芽状态。要提升防灾减灾能力,强化专业救灾抢险队伍建设,落实人员和抢险设备,保证在关键时刻能拿得出、用得上,确保在抢险救灾期间取得更大成效。要不断加

## 市委宣传部传达学习 《中国共产党宣传工作条例》

本报讯(通讯员 贾学林)8月12日,市委宣传部召开专题会议,传达学习《中国共产党宣传工作条例》。

会议要求,面对新形势新任务新要求,做好新时代的宣传思想工作,全市宣传思想文化战线党员干部要牢记职责使命,不忘初心、砥砺奋进、奋发有为。要切实提高政治站位。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,落实制度规范,坚持稳中求进,不断守正创新;要抓实抓细学习贯彻《条例》精神作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项重要内容,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,不断在学懂、弄通、做实上下功夫,真正做到学深悟透、学以致用;要推动工作提质

## 市纪委监委通报四起违规操办 “升学宴”典型问题

本报讯日前,市纪委监委发文称,今年是新民风建设“三年成新风”之年,为进一步加强纪律建设,持续提升基层党组织建设质量,巩固扩大新民风建设成果,现通报4起违规操办“升学宴”典型问题。

汉滨区紫荆镇人大代表,沙坝村党支部委员、村委委员,村妇联主任王开慧违规操办“升学宴”问题。2018年8月,王开慧为其女操办“升学宴”,置办酒席15桌,宴请村民等50余人(非亲属若干人),共收受礼金19000元。2018年9月,王开慧受到党内警告处分,违规收受的礼金已退回。

通报指出,以上4起违规操办“升学宴”问题的发生,反映出仍有少数党员干部思想落伍,行为与新民风格格不入,对纪律执行打折扣、搞变通,甚至带头违纪。

通报强调,全市各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任,加强对党员干部和公职人员的教育管理,把新民风建设“三年成新风”工作引向深入。广大党员干部和公职人员要争做移风易俗、勤俭节约、文明办事的表率。

通报要求,各级纪检监察机关要强化监督执纪问责,把整治党员干部违规操办“升学宴”问题作为持续整治违规收送礼金的重点,发现一起、查处一起、通报一起,严防“四风”问题反弹回潮,为新民风建设提供有力保障。

## 市食品药品稽查支队组织 党员干部观看党史教育片

本报讯(通讯员 周玉冰)8月9日,安康市食品药品稽查支队组织党员干部观看党史教育优秀影片《风云1927之八七会议》。

该影片是近年来创作的优秀党史题材影视作品,是生动形象的党史教材,演绎了1927年在白色恐怖下,中国共产党人克服重重障碍,先是组织南昌武装暴动,接着又召开中央紧急会议——“八七会议”,从而明确了当时党

的最主要任务,指明了革命斗争的正确方向,再现了老一辈无产阶级革命家在历史狂澜中坚定理想信念、独立自主开创中国革命道路的峥嵘岁月。

通过观影为党员干部们上了一堂感受深刻的党史教育课,党员干部一致表示,要进一步深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以饱满的热情、昂扬的斗志投入工作,为市场监管工作贡献力量。



## 江北拂新风

通讯员 宋玉凤

干净整洁的农家小院,果蔬飘香,书声琅琅;十字路口,车辆、行人相互礼让,井然有序;文化广场,大爷、大妈们面带笑容,舞步轻盈……如今,走进汉滨区江北办事处各村、社区,处处涌动着勃勃生机和文明气息。

### 城乡换“新颜”

“以前遇到下雨天,除了送娃上学,我们都不出门。”说起门前这段路,刘祖学直摇头,他们戏称这段路是“水泥路”,下雨天除了水就是泥,让人苦不堪言。

“现在好了,真正的水泥路通到家门口,娃们上学方便了,下雨没事儿了还能去别人家串个门。”硬化入户道路带来的便利,刘祖学一家深有感触。

近年来,江北办各村、社区以文明创建、脱贫攻坚、新民风建设为契机,高标准、严要求,完善基础设施,整治环境卫生,加强治安综合治理,努力把江北打造得更为整洁、和谐、靓丽。

金办新修6条村道;新建朱家湾村、张沟桥社区、沙石厂社区、张岭社区4个百姓大舞台并添加健身器材;新建农家书屋17间,均配备2200余册农、林、文、卫等类别书籍,供村(居)民借阅;全办有线电视“盲区”实现“户户通”全覆盖;新建垃圾屋14个,增设公益性岗位135人,定期清理域内道路、垃圾;借力脱贫攻坚政策,积极

推进农家厨房、院坝、旱厕等改造。同时,还全面整治老旧无物业小区,清理积存垃圾,升级野广告治理等。

“蝶变”后的江北更加美丽、动人。

### “新人”新爱好

7月24日清晨,在西城阁小广场上,一群女子伴随着舒缓的音乐,迈着小碎步,缓缓走过,知性、优雅。这是西站社区秋之韵艺术团旗袍秀的晨练现场。

“跳舞可比打牌健康多了,我们还要带动更多人。”团长张承信说。他们的团队由七八人的“小合唱团”,升级为集乐器合奏、歌舞表演、快板、小品于一身的80余人“大艺术团”,“人老了,培养下兴趣,既能锻炼身体,又健康向上,多好!”广场舞已成为江北老人的新爱好。不仅如此,老人们还自发组织成立起34个艺术团,并依托办、村、社区综合文化服务中心和百姓大舞台,通过群众喜闻乐见的形式,广泛宣传社会主义核心价值观和“诚、孝、俭、勤,和”新民风,引导群众树立健康文明、积极向上的生活方式。

“大爷,这会儿绿灯,我扶您过去吧!”“两位妹子,稍等两秒,绿灯就亮了。”“请不要闯红灯!”……每到周五,江北各个小区、重点十字路口、汉江北岸就活跃着一群身穿红马甲的志愿者,或引导车辆礼让

行人、有序通行,或清理河岸、或宣讲政策、法律法规,忙得不亦乐乎。哪里有困难哪里就有志愿者。自2015年江北办加入全国志愿者服务信息系统以来,共吸纳2975名志愿者,累计服务时长28144小时,形成了“雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为”的志愿服务氛围。

好家风,是一种无言的教育。“小时候,家里穷,我便学会‘勤俭’。成家后,我们夫妻俩都是工薪阶层,每月的开销都是固定的,从小就教育孩子要懂得节俭,计划花钱。”前张岭社区66岁的禹贵军指着自家的家训牌匾“勤俭永不穷,坐食山也空”,回忆起自己的持家育子之道。在前张岭社区鑫洲家园18号楼居住的84户居民,家家都有属于自己的家训家规。这些“微”家训多则20余字,少则七八字,体现“孝、仁、义、诚、俭、学、礼、德”,充满传统文化韵味儿。如今,禹贵军家的家训,正逐渐影响着他6岁的小孙子。

### 榜样引领新风尚

一座城的文明,归根结底是人的文明。

“好娃娃!”“很热心!”“家里水呀、电呀坏了,你在群里吱声,他得空儿就来修,还不要钱!”……说起吴鹏,街坊邻里无不竖起大拇指。三年多来,他义务为张沟桥社区居民接水管、修电器、剪树枝、建晾衣架

……可以说,这里的一草一木、一砖一瓦都受过他的“恩惠”。

前两年,前张岭社区有个远近闻名的“姚师傅”——姚法伟,82岁高龄的他为实现老伴在世时的心愿,义务制作坐垫、自愿掏钱购置药品供大家免费使用。“其实,我只是做了件小事,这是我老伴在世最大的心愿,所以我也只是推己及人的去帮助别人。”这是他受到邻里夸奖时最常说的一句话。

近年来,在文明的感召下,江北好人好事层出不穷。救人于危难的王斌;视救人为人生中最有意义的年轻小伙子胡云鹏;十字路口等失主,爱心接力6小时送迷路证件“回家”的胡秀红、刘少珍、张小英、艾礼存……“身边好人”已成为江北的新名片。

为引导群众崇德向善,江北办各村、社区借助道德评议会、道德讲堂、道德模范表彰大会、善行义举榜、微信公众号、文艺汇演等平台,广泛宣传江北好人、自强自立标兵、“好媳妇”“好婆婆”“十星级文明户”等先进事迹,让文明新风劲吹城乡。

春风化雨,润物无声,随着新民风建设的深入推进,江北正散发出越来越迷人的魅力。



**本报讯(通讯员 赖真超)**8月11日,省人大常委会副主任、市委书记、市脱贫攻坚指挥部第一总指挥郭青发表《安康市脱贫攻坚“百日决战”》第二次电视讲话。汉阴要求全体在家县领导在县脱贫攻坚指挥部统一收看,“八办三组五保障”责任部门、县委办、宣传部等机关全体干部集中收看,各镇、村(社区)组织“四支队伍”和党员通过“安康融媒APP”,电视等方式收看,深刻学习领会郭青同志讲话精神要义和深刻内涵。

通过学习,大家一致认为,讲话恰逢其时,极大地激励了全市各级干部群众向贫困发起总攻,提振战胜一切困难的勇气,更加坚定了决战决胜的信心,曙光在前,胜利在望。

大家纷纷表示,要认真贯彻落实讲话精神,以更加饱满的热情和务实的工作作风,咬紧牙关,全力冲刺“百日决战”。紧盯“两不愁三保障”目标,全力推进水、电、路、房等基础设施和公共服务设施建设;切实抓好中央脱贫攻坚专项巡视和成效考核反馈问题以及省市暗访督查发现问题的整改工作;加快发展壮大新型农村集体经济,发挥“支部+X+贫困户”工作机制引领作用,把更多贫困户嵌入各种特色产业链,保障持续增收增效;充分发挥“四支队伍”作用,增强凝聚力,坚决防止急功近利和虚假政绩,真正把脱贫攻坚做深做实,深入抓好“诚孝俭勤”和“移风易俗,杜绝‘升学宴’‘谢师宴’等不良风气,让新民风建设深入人心。



## 石泉干部回炉锻造管理常态化

**本报讯(通讯员 许兵)**8月5日,石泉县第二批干部回炉锻造集中学习培训在县委党校开班,来自全县各镇、各部被退回的32名党政机关事业单位工作人员,将进行为期四个月的思想教育和实践锻炼,进一步提升思想认识和工作能力。

据了解,2017年以来,石泉县结合省委出台的“三项机制”以及县域实际情况,率先在全市探索出台了《机关事业单位工作人员退回管理办法》,并于2018年首次启动实施,有效激发了干部干事创业活力。“干部退回管理”机制被作为创新实践成果入选第八部《反腐倡廉蓝皮书》。

今年,石泉县进一步修订出台了《党政机关事业单位工作人员回炉锻造管理

办法》,明确了政治素质不过硬、业务能力不适应等八个方面予以退回进行回炉锻造的具体情形,以及回炉锻造的程序步骤、管理措施、结果运用和工作纪律。同时将回炉锻造管理与干部经济待遇和选拔使用相挂钩。该县还建立了党政机关事业单位工作人员回炉锻造管理工作联席会议制度,要求各镇各部门切实把干部回炉锻造管理作为加强干部队伍建设的一项经常性、基础性、关键性工作,列入重要议事日程,并贯穿到干部日常监督管理全过程,建立完善考核评价机制。对回炉锻造管理综合考核不合格的,再进行三个月的集中学习和实践锻炼,考核仍不合格的予以辞退或解聘,对拒不执行回炉锻造管理决定的直接予以辞退或解聘。



8月13日下午,中国东方歌舞团(国家歌舞团)青年歌唱家、国家一级演员陈俊华回到家乡平利县,看望并指导平利爱歌合唱团全体成员。近年来,平利县以文化力量助力脱贫攻坚,挖掘乡村文化内涵,培育壮大农村文艺队伍。

王建平 摄

## 市食品药品稽查支队组织 党员干部观看党史教育片

本报讯(通讯员 周玉冰)8月9日,安康市食品药品稽查支队组织党员干部观看党史教育优秀影片《风云1927之八七会议》。

该影片是近年来创作的优秀党史题材影视作品,是生动形象的党史教材,演绎了1927年在白色恐怖下,中国共产党人克服重重障碍,先是组织南昌武装暴动,接着又召开中央紧急会议——“八七会议”,从而明确了当时党

的最主要任务,指明了革命斗争的正确方向,再现了老一辈无产阶级革命家在历史狂澜中坚定理想信念、独立自主开创中国革命道路的峥嵘岁月。

通过观影为党员干部们上了一堂感受深刻的党史教育课,党员干部一致表示,要进一步深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以饱满的热情、昂扬的斗志投入工作,为市场监管工作贡献力量。



盛夏时节,平利县广佛镇香河村两委班子和帮扶干部一行,去走访看望香河村四组村民邹顺生。这个去年已经脱贫的贫困户,当初说过,今年要在去年养猪30头的基础上再把养猪数量翻番,帮扶干部有点担心,邹顺生腰部受伤,真要是把养猪数量增加一倍,他的身体是否承受得了?

到了邹顺生家,他正在给猪拌饲料。只见满猪圈里的猪,叫的叫,闹的闹,睡的睡,吃的吃,一个个体肥亮壮。帮扶干部走到猪圈旁数了数,大大小小整整66头。见到帮扶干部,邹顺生立马停下手中的活,招呼大家坐,洗手泡茶。见到如此情形,帮扶干部放下心来。同行的村干部和邹顺生开玩笑:“邹老弟,你的腰伤是吃了什么灵丹妙药?”

妙药吧,好得这么快?“我的灵丹妙药就是这满圈的猪,只要他们一天闹腾得欢、肯吃,一天天肥起来,我精神就好,什么病痛都好了。”邹顺生满脸喜悦地说。

今年38岁的邹顺生,过去因腰部受伤不能干重体力活,父母都已65岁,儿子13岁,都基本没有劳动能力,既缺资金又无帮手,只能在家附近打零工,其余时间都坐在家等,一心指望政府给他解决问

## “灵丹妙药”助脱贫

通讯员 王莉

题。2017年他家被评为贫困户后,镇村干部看在眼里、急在心上,多次上门找他谈心。

通过对他家现状的分析,发现还有增收潜力可挖,问题的症结在于他脱贫致富的内生动力不足、等靠思想较重。帮扶干部对症下药,制定帮扶计划,帮他树立信心,和他反复商量,可以通过养猪改变现状:一、不需要干重体力活,二、家里两

位老人可以搭手帮忙。这打通了邹顺生的思路,让他燃起对生活的希望。

说干就干,村两委和帮扶干部帮他办理了“5321”贷款5万元。新建圈舍60平方米,购买猪仔10余头,专门请来畜牧技术人员上门指导生猪的养殖技术。猪长势非常不错,截至2018年底,养殖生态猪30余头。出栏销售后,家庭人均纯收入6800余元,当年顺利实现了脱贫,被村民一致推选为“脱贫致富标兵”。邹顺生成为村里人的榜样,很多贫困户也不等不靠,靠勤劳智慧,自立自强,脱贫致富,香河村的扶贫工作也有了很大的进步。

走访结束告别邹顺生时,他不停地对记者说:“过年你们要是买猪肉,我把最好的猪腿都留给你们。”